
1. 3 stuks smeedijzer: een plantenstaander met glazen coupe, 2 kandelaars €25-30

2. Een 3-delige schouwgarnituur in zwarte steen van Dinant (te herstellen)+ varia €30-40

3. 4 glazen globes: 2 ovaal : 2 rond (met inhoud) €40-50

4. 5 glazen globes €40-50

5. Een grote 3-delige schouwgarnituur in koper €75-100

6. Lot van 4 Chinese vazen (decoratie) €60-80

7. 3 koperen kandelaars: een Paaskandelaar, 2 altaarkandelaars €75-100

8. 3 kleine schildersezeltjes €40-50

9. Een doos sokkeltjes, staandertjes e.a. €30-40

10. Een steigerend paard (verguld metaal op marmeren sokkel) €40-50

11. Lot postuurtjes: porselein, Swarovski e.a. (na te zien) €50-75

12. Een ovale coupe in helder geslepen Boheems kristal €30-40

13. Een antieke koolbak + 2 strijkijzers €30-40

14. Een pendule "Landman met zeis" €50-75

15. Een fauteuil (stijlmeubel Louis XVI) €40-50

16. Een spiegel (decoratiemateriaal) €50-75

17. Lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100

18. 4 stuks keramiek: een kom, 2 kannen, een vaas €30-40

19. Een spiegeltje met keramiekomlijsting (60-ties) €50-75

20. Een spiegelkastje (voor sleutels) €75-100

21. 3 bijzetmeubeltjes €50-75

22. Een bak met ingelijste prenten, etsjes e.a. €40-50

23. Een koppel Chinese vazen (decoratie) €30-40

24. Een paar fauteuils in de stijl van Thonet €100-150

25. Een lot brocante (inhoud vitrinekast; na te zien!) €75-100

26. Een (antiek) haardstelletje €40-50

27. 3 bakjes modellettertjes voor graveermachine €150-200

28. Een wandtapijt €100-150

29. 4 altaarkandelaars + een enkele grote kandelaar (alles in geel koper) €150-200

30. 3 koppels kerkkandelaars + een Paaskandelaar (alles in geel koper) €200-250

31. Een armzeteltje in landelijke stijl (1 ste helft 19de eeuw) €75-100

32. 3 bronsjes (op marmertje) €75-100

33. Een lot brocante (inhoud vitrinekast)coll.Lillyput Lane, brons, lamp st.Tiffany... €100-150

34. Een lot brocante (inhoud vitrinekast) €50-75

35. Een lot brocante (inhoud vitrinekast) €75-100



36. 2 plooizetels van "Torck" €50-75

37. Een paspop "Stockman Paris" €75-100

38. Een paraplubak (+wandelstokken) €50-75

39. Een kinderfietsje "2-zit" €50-75

40. Vieux Bruxelles,keramiek 60-ties,wijwatervaten,kandelaars,diversen(2dozen) €100-150

41. Een verzameling mosterdpotjes + enkele kannetjes €40-50

42. 3 oude spoorweglampen €50-75

43. Een porseleinen koffieserviesje €40-50

44. Een eiken commode (époque Louis XVI, 2de helft 18de eeuw) €150-200

45. Een damesbureautje in marquetterie met bronsbeslag (Style Louis XV) €150-200

46. Een ronde salontafel (époque Directoire, eind 18de eeuw) €300-400

47. Een 17de eeuwse koffer €600-800

48. Een stoeltje (Land van Herve, 18de/19de eeuw) €75-100

49. Een processievaandel €50-75

50. Een grote Christus in brons €150-200

51. 2 lampadairtjes in "Tiffany" stijl €50-75

52. Een grote luchter met middencoupe en 3 blakers €150-200

53. Een koppel  appliques (met kristallen) €100-125

54. Een rustieke luchter (eik en smeedwerk) €30-40

55. Een porseleinen lampadaire "handgeschilderd bloemdecor met papegaai" €100-150

56. Een lampadaire in albast €75-100

57. Een luchter met middencoupe en 3 blakers (pâte de verre en smeedwerk) €250-300

58. Een spiegel in fraaie omlijsting €50-75

59. 2 spiegeltjes €25-30

60. Lot verzilverd metaal + enkele borden €40-50

61. Een ovale pijpaarde, een stolp met inhoud, diverse brocante €50-75

62. Een koppel smeedijzeren appliques €100-150

63. 2 stilleventjes met fruit O/P + een landschapje (Pauwelyn) €40-50

64. Augusta Hoste, O/doek op paneel gezet "Rozen" €40-50

65. Augusta Hoste, O/P "Paaslelies" €50-75

66. "Parkzicht" O/D (draagt signatuur) €50-75

67. Tuur De Rijbel (Lebbeke1927-)O/P "Bloemen" €50-75

68. Lucien Van de Velde (St.-Niklaas 1910-Waasmunster 1997) O/D "Stilleven" €75-100

69. Albert De Moen (1916-1992), O/P  "Kerkje (Loppem)" €40-50

70. Raymond Van Hoeck (Antwerpen 1922-1992) O/D "Boten" €75-100



71. "Boerejongen in winterlandschap" O/D €50-75

72. "Studie van 17de eeuwse hoeve" O/D €50-75

73. J.De Coker, O/D "Dorpsgzicht met riviertje" (gedat.1905) €50-75

74. Aug. Ottevaere (Gent1809-1858) O/D op paneel gezet "Neerhof" (gedat.1843) €150-200

75. Een portretje in de stijl van de 17de eeuw O/D (achteraan: A.Degenaert 1833) €100-150

76. "Landschap met rivieroever" O/acajoupaneel (19de eeuw, originele lijst) €150-200

77. C.De Vos , O/D "Boszicht met huisje" €40-50

78. José Van Gucht (1913-1980), aquarel "Waterloop met bruggetje" €50-75

79. M.Goossens, O/P "Heilige Geest, adem van God" (1982) €100-125

80. Karel De Bondt (1888-1973), gouache/aquarel "Stadszicht in de sneeuw" €50-75

81. Amedee Lynen (1852-1938) O/D op karton "Sous bois" €75-100

82. Een schilderij O/D "Zigeunermeisje" (omstr.1900) €75-100

83. "scêne met kardinaal" O/P (in het genre van Marais  Milton) €200-300

84. Raymond Bertrand O/P "Surrealistisch tafereel" (gedat. 72') €150-200

85. G.Bontinck,O/D "Stilleven met art deco elementen" (gedat. 1925) €250-300

86. Gustaaf Dierkens (Gent 1878-1940), O/D "Jongetje met vogelkooi" €200-250

87. "Portret van een heer" O/P (begin 19de eeuw) €75-100

88. "Damesportretje" O/P (in originele lijst, 1 ste helft 19de eeuw) €100-150

89. "Landschapje met wadende koeien" O/D (19de eeuw) €100-125

90. J.Vercruysse, O/P "Duinenzicht" €75-100

91. Jos Trotteyn O/P "Zelfportret met sigaar" €150-200

92. Albert Steel (1915-1984) O/D "Portret van Achiel Stubbe(1896-1963)" €200-300

93. Baert, potlood en aquarel "2 naakten" €50-75

94. Roger Somville (1923-2014), litho (29/160) -met boekje- €250-300

95. André Honnay (°Gent1962-) gouache "Vogel in het haar" (1999) €75-100

96. Albert Dillens, (1844-1915), O/D  "Herderinnetje met kudde schapen" €400-600

97. Guillaume Michiels (Brugge1909-1997) O/D "Keukenstilleven" €300-400

98. Een aquarel, hedendaags werk (draagt signatuur) €100-150

99. Jef Wauters, multiple "Bisschop^" (6/95) €100-150

100. Een beeldhouwwerk in natuursteen (gesigneerd) €200-300

101. Anton Büschelberger (1869-1934), brons "Berejong op boomstam" €800-1200

102. Fritz Todt, terrecuite "meisjeskop" €100-150

103. Frans Tinel (1895-1964), gepat. Gips "Kop van een kloosterling" €75-100

104. Alois De Beule(1861-1935),bronzen plaquette1906(St, Mortier Gents architect) €250-300

105. Bernard Bosschaert (1938-2006) 4 schilderijen €100-150



106. Herman Van Hecke (°Gent 1939- ) O/P  "Model" €150-200

107. "Leielandschap" O/D (draagt signatuur) €75-100

108. 2 ingelijste "bas-reliëfs" €200-300

109. Een ovaal portretje O/D €200-250

110. "geanimeerd stadszichtje" O/P (19de eeuw) €75-100

111. Vlaamse school, 17de eeuw,O/P "Aanbidding der Koningen"(met paneelmerken) €250-300

112. "2 jachthonden" O/P (2de helft 19de eeuw) €100-150

113. Fred, Aelman (1863-1927) O/D "Landschap met waterpartij" €150-200

114. Jean Louis Ploix (°1943-) O/D "Vrouwelijk naakt" €250-300

115. "Moderne geometrische compositie" O/D €75-100

116. Een zittende Guanyin in brons €100-150

117. 2 Indische reliekdoosjes (één zilver, één koper) €200-250

118. Een Chinese piedestal (hardhout met marmertje) €75-100

119. 3 Chinese jasjes + een waaiertje + 2 geborduurde onderleggers (in valies) €300-400

120. 2 stuks cloisonné, kopje + schoteltje, 2 eitjes in jade €50-75

121. Een staande Boedha (polychroom) + een zittende Boedha (brons) €100-150

122. 3 kommetjes + 2 schoteltjes in Chinees blauw/wit porselein €50-75

123. Een koppel vaasjes in Canton (in montuur van bronze doré) €250-300

124. Een koppel vazen in Chinees porselein €200-250

125. Een Japans fotoalbum (zwarte lak, inleg van nacre) €150-200

126. 4 krissen (Indonesië, Birma) €200-300

127. Een grote schotel in Japans porselein (diam.53cm, polychroom) €300-400

128. Een schotel in Imari porselein (gelobde rand, restauratie !) €50-75

129. Een Chinese piedestal (hardhout met marmertje) €50-75

130. Een Chinese bronzen wierrookbrander €150-200

131. Een Chinese lijkwade in jade €2,5-3M

132. 2 Chinese afbeeldingen van bloemen (schilder- en borduurwerk; ingelijst) €200-250

133. Een Chinees kamerscherm (ajour bewerkt) €150-200

134. Een ronde schotel in blauw-wit Chinees porselein €250-300

135. Een reeks van 4 borden in blauw-wit Chinees porselein €150-200

136. 5 borden in blauw-wit Chinees porselein €200-250

137. Een koffiekan in Chinees porselein (bl/w, 18de eeuw, na te zien!) €200-250

138. 2 kommetje op schaaltjes met staandertjes in Chinees porselein €100-150

139. 2 figuurtjes in Saksisch porselein "chinoiserie" €100-125

140. Een theepotje in Chinees porselein (18de eeuw) €100-150



141. 3 vaasjes in Nan-kin €50-75

142. 2 geknielde Thaise danseressen in verguld metaal €100-150

143. 3 stuks Imariporselein: een kom + schaal, een bord €150-200

144. 2 borden in Chinees porselein (één in Imari met ajourrand) €100-125

145. Een koppel vazen in Chinees porselein €200-250

146. Een groot bord + 2 borden in Chinees Imariporselein (18de eeuw, haren!) €100-150

147. Een waterbakje voor calligrafie in "jade-emeraude" (China omstreeks 1800) €1,2-2M

148. 5 stuks aardewerk: 3 olielampjes, 2 parfumflesjes (Romeinse archeologie) €250-300

149. Een marmeren profiel + een kraag van een amfora (Romeinse archeologie) €75-100

150. Een figuurtje in terracotta (pré Columbiaans) €200-300

151. 2 kommetjes: één natuursteen, één terracotta (Romeinse archeologie) €150-200

152. Een Luikse staande klok (18de eeuw) €600-800

153. Een Picardische staande klok met ronde geëmailleerde wijzerplaat (1770) €400-600

154. Een staande klok met ronde geëmailleerde wijzerplaat (18de eeuw) €300-400

155. Een "stalen-kogelklok" met "Waterloo-leeuw" bovenop €600-800

156. Een klok in zwarte marmer met bronzen beeld op top €400-600

157. Een 3-delige schouwgarnituur , neo-Louis XVI, verguld en gepat. Brons €200-250

158. Een pendule in zwarte marmer €50-75

159. Een porseleinen theepot op comfoor + een tabakspot (Boch, art deco) €50-75

160. 6 beeldjes en groepjes in polychroom porselein €200-250

161. Een Chinese penseelwasser in steatiet (zeepsteen) €100-150

162. 4 miniatuurtjes: 3 portretjes, één landschapje €75-100

163. Een Indische boekillustratie, aquarel en gouache €100-150

164. Een aspergeservies in Franse faïence €100-150

165. Lot divers: kristal VSL, fantasiejuwelen, munten  e.a. €50-75

166. Diverse brocante : VSL, figuurtjes, groepje, klokje €50-75

167. 4 borden in Japans porselein €60-80

168. Een lampadaire in Imari porselein (gevat in bronze doré; 19de eeuw) €75-100

169. Een voorstelling van Boedha (Bas-reliëf, houtsculptuur) €50-75

170. Een massief zilveren zoutvat op voet (+kristallen bakjes, eind 19de eeuw) €100-150

171. Een zilveren snuifdoos €250-300

172. Een koppel kandelaars in massief zilver (Ath, 18de eeuw 1778, rest.) €800-1,2M

173. Een koppel tafelkandelaars in massief zilver (Birmingham/Engeland) €100-150

174. Een vaas in lila-helder geslepen kristal van Val-St.-Lambert €200-250,

175. Een vaas in kristal van Val-St.-Lambert (coulé) €50-75



176. 2 vazen in helder-rood geslepen kristal van Val St.-Lambert €100-150

177. Een koppel kandelaars in blauw-helder geslepen kristal van Val St.-Lambert €100-150

178. Een vaas in groen-helder geslepen kristal van Val St.-Lambert €75-100

179. Een koppel vazen (met dekseltjes) in Weens porselein ("Vienna") €150-200

180. 7 flessenstopsels + 2 klokjes("Imhof"decor"Skiers") en "Jaeger-Lecoultre" €100-150

181. Een ovaal klokje "Jaeger LeCoultre" (Zwitserland) €100-150

182. 2 massief zilveren ex-voto's "Paard" en "Koe" €150-200

183. 3 zakhorloges (na te zien!) €75-100

184. Een présentoir + 2 borden in vieux Bruxelles (handgeschilderd bloemdecor) €60-80

185. 4 beeldjes "dieren" (diverse materialen) €100-150

186. Een dessertsetje in porselein (stijl Vienna, "Altrolauw CMR") €40-50

187. Een porseleinen beeldje (Herend, rest.) + een spaarvarken in Vlaams aardewerk €40-50

188. Een mooi lot verzilverd bestek €75-100

189. Ee ovaal dienblad in acajou €50-75

190. 3 pichets (kannetjes in de vorm van een varkentje) €75-100

191. 4 stuks porselein + 2 borden €75-100

192. Een groep in polychroom porselein €100-125

193. Een cylindervormig kastje in acajou (met marmertje, époque Empire) €200-300

194. Een grote kandelaar met amourtje €150-200

195. 2 koppels vaasjes in vieux Bruxelles + 2 engeltjes €75-100

196. 6 koppels vaasjes in vieux Bruxelles €100-120

197. 3 groepjes in polychroom porselein €150-200

198. Een koppel vazen in Frans porselein (Bayeux of Valentine, 19de eeuw) €200-300

199. Een "Cupido" in terrecuite (gesign. Carli) €100-150

200. 2 stuks "tôle peinte",religieus, mandje, schaaltje, zilveren schep e.a. €75-100

201. 3 schotels in faïence (18de eeuw), reeks borden Strasbourg, een kan €75-100

202. 15 kleine vaasjes + 11 pillendoosjes €100-125

203. Een 3-delige schouwgarnituur (faïence van Boch, bronswerk) €100-150

204. Lot glas en keramiek, varia groen geglazuurde potjes €100-125

205. Een koppel kristallen vaasjes (19de eeuw) €200-250

206. Een hoog glas, voet met omgeslagen rand (hoog 34 cm) €100-125

207. Een schaal in blauw glas op voet (emailbeschildering, vergulde rand) €100-150

208. Een mooi lot oude glazen (glas/kristal) €150-200

209. Een bestekkoffer met inhoud (Metal Blanc, reeksen van 12 en 8) €150-200

210. Een grote vaas in blauw geglazuurde faïence (decor van planten en vogels) €100-150



211. 3 stuks art deco keramiek: schaal, vaasje, duif €100-150

212. Een art deco schaal in geperst glas ("Verlys France") €150-200

213. 2 stuks Gouda + een langwerpige schaal uit de 60-ties €50-75

214. Een mooi lot kristallen drinkglazen (40 stuks, 2de helft 19de eeuw) €150-200

215. Een gedekte terrine (Nimy, + 2 pollepels) €50-75

216. Een drinkservies in glas (op voet, gegraveerd) €100-150

217. Een porseleinen eetservies "Arzberg/Germany" €150-200

218. Een lot oude munten + lotje oude bankbiljetten €75-100

219. Een lot zilverstukken (50 en 100BF / 1,820kg) €1-1,2M

220. Een wandelstok met zilveren kruk (Duits, gemerkt 800) €75-100

221. Een glazen wandelstok + een glazen dolk €75-100

222. Een zakhorloge "Chemin de fer" met ketting + een armband €30-40

223. Een mes met gesculpteerd handvat in zilveren schede (19de eeuw) €100-150

224. Een mooi lot zakhorloges, fantasiejuwelen, stempels + diversen €150-200

225. 15 stuks Hümmelfiguurtjes €400-500

226. 15 stuks Hümmelfiguurtjes €300-400

227. 15 stuks Hümmelfiguurtjes €300-400

228. 15 stuks Hümmelfiguurtjes €400-500

229. 15 stuks Hümmelfiguurtjes €300-400

230. 15 stuks Hümmelfiguurtjes €300-400

231. 5 kleine Hümmeltjes €75-100

232. 18 vogeltjes in polychroom porselein €200-300

233. 18 kleine "Toby Jugs" €200-250

234. 9 kleine figuurtjes in polychroom porselein €150-200

235. 10 beeldjes en groepjes in polychroom porselein + diverse materialen €200-250

236. 5 vogeltjes, 2 pillendoosjes, een belletje + divers €100-125

237. 20 figuurtjes in geslepen kristal (Swarovski e,a,) €200-250

238. Lot onderdelen van een 18de eeuwse kachel in geglazuurd aardewerk €40-50

239. Een Christus in palmhout (19de eeuw) €150-200

240. 3 glazen globes (2 met bouquet, één met OLV in biscuit) + H.Hart in gips €60-80

241. 2 stuks oud Brussels porselein: "H.Jozef met Kind"(na te zien) "O.L.V." €50-75

242. 3 stuks religieus: paarlemoer, OLV in email, kruisje in micromozaïek €75-100

243. 2 zilveren wijwatervaten €200-250

244. Een in een houtblok gesculpteerd wapenschild €200-300

245. Een houtsculptuur: stamhoofd Oude Belgen "Boduognat" €100-150



246. Een doopvont in romaanse stijl (witte marmer) €800-1200

247. 2 oude religieuze boeken (18de en 19de eeuw) €50-75

248. Een oud album met religieuze prentjes en zeer oude doodsprentjes €200-250

249. Een crucifix met relieken onder stolp €150-200

250. 5 glazen globes met inhoud (een 3-stel + een paar) €150-200

251. Een geslagen koperen schaal ("Art en Crafts") €50-75

252. Een Tabakspot (blauw geglazuurs) "TABAC VIRGINI" met koperen deksel €200-300

253. Een reeks van 4 vazen in witte opaline met goud decor (19de eeuw) €150-200

254. Een schrijntje in houtsnijwerk (neogothiek) met Christus + 3 kruisjes €50-75

255. 2 houten koffertjes "Gent" €150-200

256. 4 oude faïence schotels: 2 Delfts, 2 Vlaams €100-150

257. Varia Doorniks porselein (18de/19de eeuw) €150-200

258. Kruik,azijntonnetje(Keuls steengoed), een soepterrine, een schotel(Wedgwood) €75-100

259. Een bestekset in koffer (model "Filet") in verzilverd metaal €150-200

260. Een oude schrijfmachine (jaren 30' , "LC Smith") €40-50

261. Een galvanometer €50-75

262. Een bascuul "Berkel" €40-50

263. Varia koperwerk suikerbakkerij (Doopsuiker PIL, Phoenixstraat Gent) €100-150

264. 3 miniatuurtjes "Napoléon" €75-100

265. 9 miniatuurtjes (pentekening/gouache, 8 kleurenlitho's "militairen",doodsprentje €100-125

266. 3 medailles in écrin(Hipp.LeRoy, Poste à Gand) 1900-1913 arch.Cloquet-Mortier €75-100

267. Lot van 15 decoraties WOI e.a. €75-100

268. Lot medailles en plaquettes BWB-Belg.WielrijdersBond, speldjes e.a. €50-75

269. Een (militaire) prent, lotje munten €30-40

270. 3 plaquettes + 2 medailles + een zakhorloge €50-75

271. 2 ronde bronzen plaquettes(C.De Vreese, op staandertje) €60-80

272. Een groot lot oude munten en bankbiljetten €150-200

273. Een vestje van een legeruniform (Frankrijk, 19de eeuw) €75-100

274. Een kortzwaard met schede (Frans, gedat. 1834) €100-150

275. Lot prenten "Legeruniformen" (épinals e.a.) €30-40

276. Varia kepi's e.a. €50-75

277. Lot zak- en polshorloges + varia €50-75

278. Een Pauselijke decoratie+bijhorende brochure +  koffertje met divers religieus €75-100

279. 7 diverse medailles en plaquetten €75-100

280. Een groot lot decoraties e.a. €200-250



281. Varia insekten, kevers, vlinders e.a. €125-150

282. Een "Porcupine"vis (54cm €150-175

283. Een mooie varia schelpen €75-100

284. Lot fossielen €100-125

285. Een fossiel "Anetoceras" (vroege ammoniet, Devoon) €200-250

286. Lot mineralen €100-125

287. 2 Mammoet wervels (laat Pleistoceen/vroeg Holoceen) €100-150

288. 2 Mammoet tanden €40-50

289. Een doos kadertjes + een doos religieus €50-75

290. 2 schouwen in witte marmer + een paar consoles (19de eeuw) €600-800

291. Een schouw in grijze marmer (18de eeuw) €250-300

292. Een schouw in Belgische marmer "rouge Belge" (18de eeuw, restauratie !) €250-300

293. Een marmeren schouw (18de eeuw) €250-300

294. Lot ingebonden jaargangen van Signaal €100-150

295. Bundel losse nrs. Van Signal €25-30

296. Een klaroen, een claxon, een munitietas e.a. €40-50

297. Varia legerkentekens €30-40

298. Lot stoffen legerkentekens €25-30

299. Een lihografisch portret van Leopold II + foto Congo €40-50

300. 6 Afrikaanse maskers €125-150

301. 3 kalebassen, een rimboemes, een antimuggenset €25-30

302. 3 stuks etnografische voorwerpen: maskertje, beeldje, kopje €75-100

303. 2 albums met oude foto's €60-80

304. Een missaal (misboek) €400-600

305. 5 Kuifjesalbums (Tintin) - 2 1ste drukken- €200-250

306. Lot prenten épinal+blad met Assignaten ("5 Livres") - uit de collectie E.Andelhof €40-50

307. Lot boeken WO II €40-50

308. Een verzameling postzegels €100-150

309. "Het scheppingsverhaal" (linosnede) €25-30

310. Herman Schepens, 3 kleurenlitho's "Reservaat I" in plexi doos (ex 19/50) €100-150

311. Michel Bracke, een map grafiek €75-100

312. Michel Bracke, linosnede "Duvelkeskirmesse" (inlijsting Schleiper) €25-30

313. Albert Crahay (Antwerpen1881-1914) ets Garnaalvissers te paard" €25-30

314. Karel Dierickx, litho (e.a.) €20-25

315. Paul Van Gysegem, 3 etsen / Enk De Kramer 1 ets €60-80



316. Frank Neville "Haventje met vissersboten" €20-25

317. Paul Van Gysegem, ets "niet zo gevaarlijk als je denkt …" (ex 9/20, 1970) €30-40

318. Jules De Bruycker, ets "Sint Niklaaskerk" €50-75

319. Valerius De Saedeleer, litho (door R. Hebbelinck) "Winterlandschap" €40-50

320. S.Dali, litho (+ brochure herkomst) €100-150

321. Romain Malfliet, 2 etsen "Christusbeeld"; "Vlassenbroek" €30-40

322. Roger Serras (Gent1942-1978), zeefdruk "De fiets van mijn dromen" (27/75) €25-30

323. Dees De Bruyne (Gent1940-1998) 3 stuks grafisch werk (ex5/50) €200-300

324. Dees De Bruyne (Gent1940-1998) 2 erotische etsen met gedichten (ex 9/35) €150-200

325. Dees De Bruyne (Gent1940-1998) een affiche+biogr.tekst dr Walter Ertvelt €40-50

326. 2 oude foto's: rector KUL A.Hebbelynck(Merelbeke1859-1939)+ groepsfoto €40-50

327. Frans Pycke, ets "Oude galonwever" (18/50) €20-25

328. Camile D'Havé, litho (102/250) €30-40

329. P. Gillis, een kunstmap "Pleinen van Gent" €100-150

330. Alexandre Dumas"Grand dictionnaire de cuisine"(Pari1873)+ lit.Française 2Vol. €150-200

331. Een manuscript (Leuven 1651) "Fysica/Astronomie" €100-150

332. Een map met oude gravures (o,a,uit Sanderus) €100-150

333. Map prenten: Kate Kollwitz, boek Folon e,a, €25-30

334. Een mooi lot oude gravures, optica's e,a, €150-200

335. Lot prenten (mode) + opticaprent €25-30

336. Een filmcamera "Paillard-Bolex" (in originele doos, met toebehoren) €40-50

337. Lot boeken over kunst en antiek €50-75

338. Een lot boeken WOII €50-75

339. Een lot boeken "Afrika" €75-100

340. Een lot boeken "Erotica" €75-100

341. Een groot lot erotische stripverhalen €250-300

342. Een fotoalbum van Madonna "SEX" €75-100

343. 2 stuks blikken publiciteit (Vicks,Aspro) + dienblad "Whitbread" in email €60-80

344. 2 oude poppen €100-150

345. 5 Dinky Toy's (in originele verpakking) €300-400

346. Een blikken trein, autootjes, een lot boeken over speelgoed €100-150

347. Een varkentje van een kermismolen €600-800

348. Lot speelgoedwafelijzertjes €60-80

349. Lot oude aandelen €25-30

350. Een lot oude postkaarten "Joodse geschiedenis" €100-125



351. Een oud en uniek album met personeelsleden "Tram Gent" €100-150

352. Een oud album met oude postkaarten "Oostende" €75-100

353. Een album oude postkaarten "Vlaamse beweging / zichtkaarten Brugge" €150-200

354. Een album oude postkaarten "België algemeen" €150-200

355. Een album oude postkaarten "West-Vlaanderen: Ieper,Veurne,Dixmude" €150-200

356. Een album met oude postkaarten "Kluisbergen"(Mont de l'Enclus) €200-300

357. 3 albums oude postkaarten:Kwaremont, Berchem(oudenaarde) en Ruien €150-200

358. 7 enveloppen met oude postkaarten "Bedevaartsoorden" €50-75

359. 3 schoolkaarten: 2 biologie"zwangerschap"; één historische "Europa" €30-40

360. Een grote schoolkaart: "Donauländer" €40-50

361. Lot persfoto's van "Gent" €150-200

362. Een oude radio "Siemens" €75-100

363. Lot porselein- en andere kaarten "Brusselse verenigingen"(19de eeuw, 27 stuks) €250-300

364. Lot porselein- en andere kaarten "Brusselse hotels, café's"(19de eeuw,52 stuks) €400-600

365. Lot porselein- en andere kaarten "Gent,handelszaken/ondernemingen"(54 stuks) €600-800

366. Lot porselein- en andere kaarten"Gentse handelszaken" (41 stuks, 19de eeuw) €400-600

367. 3 schoendozen oude postkaarten €75-100

368. Een groot lot boeken (inhoud boekenkastje inkom) €150-200

369. Een groot lot boeken (inhoud open boekenkastje in zaal) €75-100

370. Lot boeken : Gerechtelijke geneeskunde, opsporing en gerechtelijk onderzoek €100-150

371. Een doos boeken : kookboeken €40-50

372. Een groot lot boeken €150-200

373. Een groot lot boeken (in open boekenkastje in zaal) €75-100

374. Een lot boeken : streekgeschiedenis, archeologie, Vlaanderen/Nederland €100-150

375. Een lot kunstboeken €75-100

376. Lotje boeken + een ets "Vrouw met koeien" €40-50

377. Lot boeken: romans, oude kinderboeken enz. €30-40

378. Lot boeken in het Hebreeuws €100-150

379. Lot ingebonden oude tijdschriften €50-75

380. Varia antiquarische boeken : Fysica, woordenboeken e.a. €40-50

381. 22 porseleinen beeldjes "Royal Doulton"(muisjes) + één Hümmelbeeldje €150-200

382. Lot van 17 figuurtjes "Kerst" (Hümmel/Göebel) €150-200

383. 10 schilderijen, tekeningen, aquarellen en grafiek (ingelijst) €200-300

384. Lot brocante (één doos) koper, tin, divers oud papier en prentjes €50-75

385. Een koppel altaarkandelaars + een doos met zilveren deksel €75-100
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